



# 八成省份公务员取消公费医疗 “以医疗保险取代公费医疗是大势所趋”

日前,北京市宣布,自2012年1月1日起,市属公务员、事业单位等约22万人取消公费医疗,并入职工医保。公务员医疗保障改革再度引发公众关注。

记者从各地了解到,截至目前,内地31个省区市中,至少有24个已取消公费医疗,全部参加医疗保险。其他省份正在逐步取消公费医疗。

1998年12月,国务院发布《关于建立城镇职工基本医疗保险制度的决定》(国发〔1998〕44号),要求在全国范围内进行城镇职工医疗

保险制度改革,所有用人单位(包括机关事业单位)及其职工全部参加城镇职工基本医疗保险制度。

此后,全国大部分地区根据文件精神,陆续取消了公务员公费医疗,对在职和退休公务员(离休人员除外)实行医疗保险。山东、广东、江西、江苏、湖北等7地公务员尚未全部取消公费医疗。另外,内蒙古、辽宁、安徽、福建、青海等省区,公务员在参加医疗保险的基础上,还享受公务员医疗补助。

据相关部门负责人介绍,得了大病,医保胜于公费医疗。由于公费医疗没有实行大病统筹,也不享受社会医疗救助,在大病救治中,超出公费医疗目录的材料、药品、服务项目,要全部由个人承担。但门诊和普通病种住院报销比例,公费医疗高于医保。

大多数被采访的公务员普遍表示接受医保,认为可以化解许多矛盾和问题,也避免了财政方面的入不敷出。有人说,“以医疗保险取代公费医疗是大势所趋”。  
据《人民日报》

速览中国

## 《互联网知识产权纠纷调解手册》2月1日起实施

为了加强网络环境下的知识产权司法保护,更好地化解社会矛盾,中国互联网协会调解中心充分发挥行业协会在知识产权纠纷中的能动作用,积极探索建立互联网知识产权纠纷调解机制,在北京市高级人民法院及北京市各级人民法院的指导和帮助下,制定了一系列涉及互联网知识产权纠纷调解的规章、制度,编辑制定了《互联网知识产权纠纷调解手册》。《调解手册》于2012年1月13日正式向社会发布,并于2012年2月1日起正式实施。互联网企业可以从中国互联网协会调解中心的网站上下载。  
本报综合报道

## 全国最大卡片卖淫团伙获刑 卖淫女编号上岗

经历7天连续审理,18日上午,北京丰台法院对以崔某、杜某为首的“71人发卡招嫖卖淫团伙”集中宣判,首批33名“发卡族”,因协助组织卖淫罪被判刑3年至缓刑不等的刑期。

法院查明,该团伙主要嫌疑人崔某和杜某是夫妻。自2007年,二人盘踞朝阳区亚运村一带,垄断了该地区发卡招嫖“业务”。在二人授意下,发卡人员在该地区的宾馆门前,向过往的来京人员发放招嫖卡片,嫖客可通过招嫖卡上的电话,和发卡人员联系,谈妥嫖娼价格、地点等后,发卡人再打电话通知杜某、崔某。

据检方指控,该团伙中的12名卖淫女,直接由崔某和杜某管理。为了公平做“生意”,每晚“上班”时,他们都按编号排队,由杜某统一安排“生意”。  
据《新京报》

## 沈海高速甬台温段发生 41起事故,百余车相撞

受春运大车流和雨天路滑的影响,近日高速公路上事故频发。记者19日从宁波高速交警支队指挥中心获悉,G15沈海高速甬台温段18日发生了41起事故,前后共有百余辆车发生碰撞。

据悉,18日发生的事故中一起8车追尾最为严重,事故造成其中一辆车中的一对母子不同程度受伤。

事故发生在18日13时40分许,地点在G15沈海高速往福建方向1509km+700m处,高速交警宁波支队民警接到报警后迅速赶到现场进行处置。目前事故还在进一步调查当中。  
据《宁波晚报》

## 广东湛江坡头区法院原副院长被判无期

### 幕后操纵官司、指使他人上访、划拨执行款据为己有,受贿649万 曾于汶川地震第二天豪掷数百万高调迎娶20岁女博士

“被告人陈沛霖犯受贿罪,判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并没收个人财产100万元……”随着审判长的话音落下,曾经在网络上红极一时、汶川地震第二天就“奢华迎娶女博士”的广东湛江市坡头区法院原副院长、执行局局长陈沛霖受贿案,近日在肇庆市中院宣判。其被认定受贿649万元,判处无期徒刑。据知情人士透露,陈沛霖宣判当天没有选择上诉。

### 曾一手策划多起诉讼

法院审理查明,1995年,湛江粤西华侨房地产开发总公司(下称粤西公司)因开发“海湾商住城”别墅项目及与湛江市土地开发总公司(下称土地总)合作开发霞山区海昌路6号的中侨大厦而向坡头区麻斜基金会(下称基金会)共贷款1600万元(1995年6月,粤西公司已偿还300万元本金给基金会)。1997年,由于粤西公司经营不善,无力继续开发,要求土地总退还投资款1000万元,土地总同

意退还686万元给粤西公司,双方签订了还款合同。

2000年,时任湛江市坡头区人民法院执行庭庭长的陈沛霖知道粤西公司与土地总共同开发中侨大厦项目,双方存在经济纠纷,就劝粤西公司的副经理邓木养和基金会负责人何浩江通过诉讼程序将中侨大厦项目拍卖,并保证只要按照他说的去操作,就能把钱执行回来给粤西公司和基金会。

### 为诉讼承诺赠别墅

2000年8月29日,陈沛霖指使邓木养代表粤西公司在坡头区法院起诉土地总,坡头区法院于2000年8月30日作出查封中侨大厦的裁定。

2000年12月12日,基金会向坡头区法院起诉粤西公司,次年3月2日基金会申请坡头区法院强制执行,坡头区法院立案执行后,陈沛霖以承办人的名义填发《执行通知书》,要求粤西公司履行判决义务。

2001年9月24日,粤西公司再次向湛江市中院起诉土地总。同时,邓木养与陈沛霖联系,找到湛江市晋兴房地产开发有限公司(下称晋兴公司)的老板李罗军,以赠送粤西公司海湾商住城一幢别墅给李罗军为条件,借用晋兴公司的土地使用证,提供给湛江市中院,作为粤西公司诉土地总的诉讼保全担保,申请查封中侨大厦。

### 精心导演上访闹剧

粤西公司诉土地总案二审胜诉后不久,陈沛霖为从粤西公司起诉土地总的案件获得利益,就指使李罗军以晋兴公司的名义与粤西公司、基金会签订《诉讼案件包干合同书》,约定由晋兴公司提供土地担保和垫付诉讼费用代理粤西公司诉讼,粤西公司只收回诉讼标的本金中的610万元,余下本金76万元及利息属晋兴公司收益和支配使用。

2007年1月11日,湛江市中院拍卖了中侨大厦项目,得款3290万元。2007年1月31日,

坡头区法院再向湛江市中院要求解除冻结的1500万元和从拍卖款中划扣1402.77万元划付到坡头区法院账户。

2007年5月15日,坡头区法院根据坡头区政府的要求,在扣除诉讼费和执行费等费用后,将执行款余下的1344.48万元转入坡头区防范化解金融风险领导小组办公室的账户。当天,该办公室将700万元转入晋兴公司的账户。2008年12月26日,除了分给其他人的一小部分外,剩下的649万元被陈沛霖非法占为己有。



陈沛霖其人

### 网帖曝其奢华迎娶女博士

2009年6月,一篇名为《全国人民沉浸在地震哀痛期间,湛江一名年过半百的副院长摆奢华婚宴迎娶妙龄女博士》的网帖被各大网站转载,文中这名年过半百的副院长就是陈沛霖。该帖称,2008年5月13日,陈沛霖曾在广州白天鹅宾馆举行婚礼(第三次婚姻),迎娶20多岁的女博士,并收取大量红包。网帖内容显示:“花费至少几十万元,陈沛霖送给第三任妻子一辆价值过百万元的保时捷豪华轿车,并在广州买了一套豪宅作为新婚爱巢,装修就花了100多万元……”

### 老板直呼其“陈一哥”

陈沛霖在湛江曾是“风云人物”。多名知情人士透露,陈沛霖曾是湛江坡头区人民法院执行局的“一哥”,不少老板见面都直呼其“陈一哥”。多名知情人士介绍,陈沛霖出生在坡头区南三镇普通农民家庭,上世纪80年代做过工头。上世纪90年代初,陈沛霖“下海”经商。1997年左右,陈又回到坡头区法院。不到一年就做了副院长。2000年左右,陈沛霖担任坡头区法院执行局局长。  
据《新快报》

中原最具魅力庙会

# 开封万岁山春节大庙会

时间: 农历正月初一至正月三十一

## 逛庙会 中大奖

### 好看好玩好热闹

- 大宋武侠庙会
- 中原民俗娱乐庙会
- 超级组合全新震撼 打造万岁山春节大庙会
- 万岁寺祈福庙会
- 中原武术摔跤空竹庙会

特邀俄罗斯风情、泰国红艺人、小沈阳模仿秀、民间绝活、名家名角、万岁寺祈福大典等百家表演团体在十五大表演点精彩演出。单园票价20元, 免费观看所有演出, 超值享受。

地址: 开封市东京大道中段 电话: 15716712235 网址: www.wansuishan.com 乘车线路: 到开封金明汽车站内下车乘33路万岁山站下车即到